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Компания: Рудой В.В.  (https://jobs.ua/company/id/1639004) (Все
вакансии)

Рубрики:
 

Другие предложения

Пожелания к сотруднику
 

Образование: полное высшее
Опыт работы: от пяти лет
График работы: удаленная работа
Описание вакансии
 

Вимоги, побажання: Мене звати Володимир. Я співвласник телеграм каналів на тему психології. Ми шукаємо партнера
психолога який буде обличчям одного з наших каналів (10000 підписників). 
Як ми собі це бачимо. Ми проводимо активність (прогрів) на каналах спонукаючи людей піти до психолога або купити наш
продукт, для того щоб аудиторія була лояльнішою. 
Ви проводите прямий ефір в телеграмі на тему яка цікава аудиторії. Не більше ніж 3 ефіри на місяця. Частина аудиторії
може записатись до Вас на сеанс. Але ми більше розраховуємо на дохід від продажу інфо продуктів, тобто це може бути
марафони, гайди, групові розбори і тп. 
Що потрібно від Вас? 
-Проведення прямих ефірів, вміння продавати на ефірах. 
-Допомога у створення продукту який будемо продавати. Як правило його створює наш методолог але можливо буде
потрібна Ваша допомога. 
-Також можете написати 1-2 пости на тиждень. 95% постів пишемо ми. 
Тобто роботи для Вас не буде дуже багато в плані підготовки до продажу продукту. 
Ви отримаєте:
-процент від проданих сеансів та продуктів які ми разом будемо продавати. 
-велику аудиторію яка може відвідувати сеанси та купувати продукти. 
-крутий досвід в проведенні ефірів та запусках. 
Це не робота в форматі який працюють більшість, це партнерство де ми всі отримуємо дохід від результату який ми
створили як команда. 
У нас є команда із досвідом в телеграмі та запусках (як правило інстаграм), але те що ми робимо зараз, ми ще не робили, не
впевнений що в Україні взагалі хтось таке робив, тому спрогнозувати дохід ми не можемо, запуск може бути як на 5000 грн
так і на 10000 доларів. Запуск триває +- 1 місяця. 
Я пишу як є для того щоб відсіяти людей який не підходить моя пропозиція. 
У нас немає мети зробити запуск, ''впарити'' людям якийсь не потрібний і не якісний продукт і сказати Вам ''до побачення''. 
Моя ціль побудувати міцну команду і продавати якісний продукт щоб до нас повертались знову і знову, проводити запуски
раз на кілька місяців так щоб не випалити аудиторію. 
Ми хочемо знайти психолога який буде дивитись на світ так як ми, з однаковити цінностями і бажанням рости. 
Якщо Вам підходить моя пропозиція, заповніть Гугл форму. 

docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdtIplWgvrdvoxaLfgx3CtMySaCWPSHjAWQec9YSbVnIdvHSQ/viewform?usp=dialog
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